

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия состоялось торжественное собрание



25 июля – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, который был учрежден Постановлением Правительства № 741 от 27 августа 2013 года.

Выбор указанной даты неслучаен, в этот день 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора Михаила Ивановича Волконского». «Майорские» следственные канцелярии подчинялись непосредственно Петру I и разбирали дела о наиболее опасных коррупционных деяниях. Сегодня ближайшим аналогом этой структуры является Следственный комитет Российской Федерации. Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации» впервые за 300 лет вернул модель развития следственных органов к идее Петра I. Деятельностью Следственного комитета Российской Федерации руководит глава государства - Президент России и Следственный комитет не входит в структуру ни одного из органов государственной власти.

Следственные органы Следственного комитета РФ осуществляют предварительное следствие по уголовным делам о наиболее тяжких преступлениях против личности (убийства, изнасилования), о налоговых преступлениях, по фактам совершения преступлений против правосудия, преступлений, совершенных сотрудниками органов государственной власти, тяжких и особо тяжких преступлений несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних. Следователями СК расследуются уголовные дела в отношении спецсубъектов (депутатов, должностных лиц органов исполнительной власти, сотрудников правоохранительных органов).

Только в этом году в производстве следователей следственного управления СКР по Алтайскому краю находилось более 2 300 уголовных дел, из которых окончено более 1 180 уголовных дел. За 6 месяцев 2018 года осуществлено порядка 3 тысяч выездов на места происшествий. Такая планомерная работа производится ежедневно, не взирая на выходные и праздничные дни.

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудников органов следствия РФ.

Открывая торжественное мероприятие, руководитель следственного управления Евгений Долгалев зачитал телеграмму с поздравлениями Председателя Следственного комитета РФ Александра Ивановича Бастрыкина. От себя поблагодарил сотрудников следственного управления за работу, пожелал успехов в службе и благополучия в семье.

Почетными грамотами, благодарностями Председателя Следственного комитета и руководителя следственного управления, ведомственными медалями за добросовестное исполнение служебных обязанностей, достижение высоких показателей в службе, выполнение задач высокой важности и сложности награждены отличившиеся сотрудники ведомства. Кроме того, следователи, недавно пришедшие в профессию, в торжественной обстановке приняли присягу сотрудника Следственного комитета.

На мероприятии так же были подведены итоги конкурса работ представителей СМИ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России. Евгений Долгалев наградил победителей и призеров конкурса, поблагодарив журналистов за активное взаимодействие в освещении деятельности ведомства.

Изображения



25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1243279/folder/873343>